
Палац дитячої 
та юнацької 
творчості

Палац дитячої та юнацької творчості — це маленька країна, 
яка живе сьогодні за принципами загальнолюдських ціннос
тей: добра, поваги, віри і сподівань на краще майбутнє наших 
дітей.

"Що є кращим за посмішки наших дітей
І за щире родинне єднання,
Віковічнеє прагнення мудрих людей.
Тут здійсняються їхні бажання!"
Ці рядки з фестивального гімну С. Котовського якнайв- 

лучніше висловлюють головну мету роботи ПДЮТ.

Загальна кількість гуртків у 2008/09 навчальному році —28, 
вони охоплюють дітей та молодь віком від 6 до 18 років.

Художньо-естетичний напрямок роботи представлений 
гуртками образотворчого, декоративно-ужиткового мис
тецтва, а також хореографічними, музично-театральними та 
вокальними студіями. Основне завдання цього напрямку 
діяльності — навчити дітей не тільки бачити у житті дивовижні 
явища, але й відчувати їх яскраву художню і емоційну ви
разність, вміти відтворювати свої враження від побаченого у 
своїх роботах.

Науково-технічний напрямок допомагає дітям розвинути 
творчі здібності, розширити свій світогляд, поглибити про
фесійні інтереси і знання в технічному аспекті пізнання навко
лишнього — це гуртки фотоаматорів "МІАС" та авіалюбителів 
"Авіамоделізм" під керівництвом досвідчених педагогів.

Керівники гуртків гуманітарного напрямку допоможуть 
дітям розвинути асоціативно-образне мислення, сформують 
такі ознаки художньої культури, як вміння творити прекрасне у 
повсякденному житті, передавати словом та емоціями 
внутрішні переживання, формують особистість.

Спортивна секція пішохідного та гірського туризму "Екст
ремаль" відома далеко за межами не тільки нашого міста, а й 
Київської області. Робота секції спрямована на залучення 
дітей до активної діяльності, підготовки спортсменів-туристів, 
які б мали достатні знання, вміння та навички для участі в ор
ганізації, підготовці та проведенні пішохідних та гірських по
ходів І — ill ступенів складності.

Запрошуємо всіх бажаючих до нашого Палацу!
Довідки за тел. 2-37-49


